&d@gl\gt;gw\
EVEG P DX LW

& Ly Ly 3|

23 Lo igh ) dgad) dsagasi

Ban g Ayl

wylyglaidl @i dpdgligilia g dgpgpl N ingeall £t W itgasa g 1 435 84l i

© Al e b daiial) ¢l jall) Calaaly)

N e gandll Lo Gopeil o

e ol B g Glielias e copaill e

A0l dlae Yl a5l dac Yl o uadll e

935554 53 52 e Aandll 4 Gulias o ol o
(sl e cajaill e
,@Jidﬁ\}c;\q;‘ﬁl}wla@uqmé;&ﬁa@dw\ .

eal) @ il Caeliaal) 5 58V @ jidall anldll yaad 6 lSall o i o

OSY) i) anldl) paat b el die )8 caidagi e

Aonphal) dapsiall dae ¥ Jsa Aaseal Jiloall (any Ja a5l dalse elaa ) dae Gl gdaa ) Caida i o

aXb. a—b. a+b. b . a e - N bl daiaalf e ¥/ de gana |
S0 ™) &™) | | ) XS . . C e _ . ‘ .
G Y Y G G sy Laph Aagaaa blae ] Jiad Al elli sas 20060 slae Y G (e 2 el rad
) [ gp | @p o2 | g 2.5 .16 42,1217, 1152

D) g g g2n ) 4

15% 17375 12 el s ol stie
A Mae W dn 5 el nON el
6n°+12n  4n’+4n+1 4n+9 2n+4 4x51+1 4516
k=2258. cua 4516= Kk 3 4516= 2 225¢ . sl
@}) S 4516&13}14}

oM 4x571+ 1= % X 57 £ 2k+
L;J)éggg 4x51+1:&1ﬂ14}
k=n+2.cua 2n+4=2(n+ 2) = 2k
>y e 2Nt 4 Jul,
k=2n+4.&a 4n+9=2( N+ 4+ == Kk+ !
B 4n+9;&lﬂlﬂ
k= 2n+2n. cun 40’ +4n+1= 2 207+ D)+ 1= 2xk+1

k=2x571. tua

@i ae An+An+1.

k= 3n’+6n. cua 6n2+12n:2(312+ 61):2xk

sy 607 1N -

bON s allN . wrad

Las)nega+h ol Lasilach sbagilheg &I w1

Lajdocg+bh o Lajdlach sbojdlae g oS Iy asl w2

sy g® lilagylac g oI Al e 3

Lajiae g? gilajilae g oS Idal o 4

@A lae g b L i aae @2 (IS 13 4l piiiul 5

gl

KON ¢ua a=2xk (1

KON ¢ua b=2xK

K'=k+K' & a+b=2xk+2xK = 2x(k+k') = 2<K"
@J)J&Gai—b '&UH;J

KON ¢ua a=2xk+12

KON ¢y b=2xK +1

IN el Led i e sana 585 dpmpdall Aamiall SaeY) ISy

N ={0,1, 2T} <=

paniall gelall gimall sael) g 0 230 [0 1 latbica
N30 e e i A pame 09585 Rasnidll gt Ayl sl Saed)
Roseie ) Rl Al seY1 e pans oo NP ={1, 2 [T}
TON S anh maae a7

—8UN i anh s 20 (0l -8

-l e al Sl [0: 00 0 se ol Qlasins 20 sad

2,12.N Jm....N 5+/25.N 5 12-32.N
5

N°.N 3{4;-213 .N 5 {234 .N 5 0..N' 5 m..N
50y 8oy V20N Z2pny 70N Sedlsad
3 2 3

70N 21208 Y100 /250N 12-320N
5

N'ON {4-213 0N {123 0N OON’

il e ¥ g duag il e Y ||
iy K rmb mmaa dae 2a 5 1)) s oanh mamas e @ e e

a=2k
s K anb maaa 230 22513 (258 anh i 22 @
a=2k+1

o 15x17315 12% 5 1006 202 304 ,108 0 :alae¥) s JLia
€13 A gy alac]

13 Ay 8 el 4 2007 209 165 13,1 it

(e A s lnalg g;},i@}jﬁwgﬁg@m;x_& ;s Silhiadla
s Al Jsaall b sl

JEVEC IR D L

1=




Y =2%X5%3x 55 X =3%x5X 7x 12ipai » psad
Olon Y 5 X Glea g0

JY aallalli75 1

X 2l aulE 105 .2

Al 75 a5y =2X 75 0l oIy = 2% 5% 3x 5 Lual(1: <l gad
LY 2l

X =105x12:0f siXx =3x5x 7x 122

X 2l a8 105 e 4

9 e dadll JE 53 X 2:axll 05 (S X pdl das 2 G sad
Ol daalldi 53X 2:aall 0SS X< 9 il

o Qaamll Caclime X +10 A 92l Caclias 345+ X +2 @ o)
Xx=8

N o | maie N S0 CRrad

Y =An+25X =2n+ 7 e

e e Y 5 gashae X Oom 1

Bawmlelas (X +Y )olon 2

x =2(n+3)+1:00 ¢l X =2n +7 Lu(1: clsad

K=n+3 :Gax =2k +1:0¥ gadae X il
y=2(2n+olgl y =4n+ 21
K=2n+1cwy =2K ¥ a0 Yy Jub
X+y=6n+9:0iul X +y =20+ 7+ 4n+ 253 (2
3asllcelacX +y o x +y :3(2n.|.3)9;\_m_,.J

995945352 A dacdl) LLlE Gilaaa |\
Al G N aaal (S L lama e (S s lals
85651452510 smathaa 548,0813:2 Je
_33;&&9L'4AM\§)‘&WQ\S 131 .3 Je
22all le Lina Taze g il e (A LSy a8 jlie o8 ) gadlan g o8 ) IS 13 4 e
4
550 s aihas i, S35 e
9 222 L Lias 4ald 5 & gane IS 13129 e
5 s adlang by 0N 5 Lo dandll Uiy 4752300 24LLs/
3aaallCielias 185(4+7+2+5) 2320l V.9 5 3 (e dendll Uity 47254
9222l Cacling
8 s Al ol (¥ 2 axall Caclias 1628224l
il 138 (8 Sy 43l e ol 5 g 4dlan g ol (Y 4 aell Cacline 1628024l
A4 2221 Cacling sa 528 222l
955545352l 3611790 2l dand 4L (uydl & (i sad
5 193505 795415 10010015 120052005 e dacd 4415 Ly
9 534l 20007Q 145610 33334265 37525 3140
Lanill Jit; 361169004 ,0 s 36117900l Clan 5 o Laye ol sl
552k
A e dadll J& ¥ 36117900l 035 .4 e dadll Ji Y 90 2aall
27 5 QR7=3+6+1+1+7+9+0) 27 » 361179001 A8 )i & sane
3 ke dedll U8 361179003 ,3 2aall Caelias
9 e il Jiy 361179034 9 2aall Ciebins 27 o Las
OV 15 o 4ald i ¢ sana aad €3 e dendll 8 120052005 21 da
1001001%idly 3 e anill iy
game OV Y €3 (o 4adlldlE 37525 31405 79541 : e ¥ do
3 e andll Jiiy ¥ 2ae LlE Y
Lulgf Jalse lin ) SLsiil) g Ludg¥) Jac S
51 23al) Laa Jadh (e iy @ rabs s e S g8 ol e sedy ad
LA 2l
2923191713117 53 2 300e sy a8, alae Yl ;e
0 e i T Gllay 5 pania st i anes 20 US o Qs uals
3,_\5}| Jalse elaa Jalse
0¥ 640= & x 2 Es1640= 64x 1( :Lul :Jkia
640=(2) x 2 &

Cua a+b=2xk+1+ 2xK' + 1= 2 (k+k'+ = K"
K'=k+k'+1
easymedath o July,
KON ¢ a=2xk (3
K'=2Kk? s a2 =(2xk)" = 4xk? = 2x 2xk?= 2K’
sy @ g
KON & a=2xk+1(4
a =(2xk+1)" =(2¢k)"+ 2¢ xkx ¥ 1= W+ W+
K=2¢+XKeua a2:2x(2|<2+2<)+1: K+

L;J)éjdsaz A L TP
gajéax_az Glleaa (5
@8 e @ ol o
Sl oa s 20 @ ALl) il o () a5y 220 @ (o (m i
g2 paacd ﬁigi&b&o\&&b\ﬂ\&lﬂ@;ga}amaz Glblarall Caes
 idial) awldlly dte Cilicliaa g die aclgd ||
ke & ddiall cicliaall g _uSY/
s blar
6 222l (1Y) 5 el clicliaall 2a o
9 2aall 1915 phiall Cliclimall 2aa o
9 5 B0all pania e & jilie Cicliae jualoaa e
sl
53653052451851256 504 633’35&}“2“3)@‘@&91-"4&5"
54548 542
}54}45}36}27}18}9}045%933’35Q}“2“3)M‘Qu9w"
81y 72 563
gjawaﬂem)pé)%mm}miﬁlg.
Seolaad 3y 509 5 Bl jral) G yidall Cacliadll e
PPOM (6,8 =1¢
2513 b aslicielae @ 01 Jsi N ge o) maie b sa  Tediad
,a=bn dus N greb e e
........ 4Y 5asll ielias 145 03 145= Bx 2C Ll s /ls
pinie ke el sl N e s b 5 @ 080 72t
A eis by a onell s @ s Gelaadl e D5 @ cpaaall
.PPCM (a;b) <k
......... 3572560548 536524 512 50 A 12 222l Cliclias :Jba
UL 548540532 524 516 58 50 :» 8 222l liclias
.PPCM (12;8) = 24
59 523 (s b seanall 9 232l Cilieling 23 2 4o
N e pmie N Gus 9N I3 e (<59 all cilde Lias Ll ol sl
Cuny 9N J<8 e s ) Sae ) 4 59 523 (b seanal) 9 Clicling
5 4% 95 3% 9: o Ll YW 59 5 23 (s ysanal 5 N N
65554 53:.4N 2:=ldadl 2l f . 6Xx9 5 5% 9
54 545 536 527 ;& Wie G Al Sldeliadll JUlL
N e glyaic b sa 22
, =N duss N b mnaaae 32513 g aalladi b ol i
145= 5% 2C U oJla
.29 55 el aelias 145040 - 20
1452221 (a8 Laa 29 55 ladell -

v Ampball dspnall 3aeY) gaead Cieling 0 aaall 244 gals

Agaghll dasall dlac Yl aaal auld 1 2aal)

Opadria e O Gpaana e B @ OSU 2 2T

D s @ onall LY & i) sl ey D 5 @ pa2all & jilia audi <]
-PGCD (a;b))'—wn-.ﬂ A e,
125654 53 52 51 1o 12 2= sl 8 1 Jla
PGCD (12,19 = 2:¢¥.155553 5

1:2 150l auld

G Al Ay

20=




1344 640= Z X E:dda

i g 5 5231 3281 o slaal) 3 45,1 Jal el
336 |5 D edi i palwli b pos o doan dedl Satisands sl s il Bl Jalseelis ) se g dlsal o SLSdilf 4047
168 |5 AL e s slin g oS @ 2l 5 1l g s (e Juan s el e @l C pls o Joanid dandl e
84 2 Leale Liand
22 1344= $x 3 72 sl Ayl Galse olia ) 1344 33al) 6 1 0lka
- ; 60 330 w58 sen i 23 Al s ohia S 6O saell 6 £ (s
1 60530515512510565554 535251 : a0 H‘Jﬂ‘ O 60= 2 x 5x 21 qlgadl

15 512 oaall LY & il auldll a5 15000 sl 8 aies daa Q8 12 2aal) aid B ares das Ot

1 & 1659 omaedl LSV & jidiall anldll 3 1658545251 ¢ ad 16332l aulsi: 95351 : a2 9 ;;,:J\ sl g8 1l gl
Login Lad (s 16 59 (8 4ka
.05 23c 100400130 o ;7 (s
323l Ciclins 6 232l 5,6 % 10040010381 26 )i ¢ sana sl
3 e el Ji8 10040012320 03
(s e ST 43Y) Wl haxe il 10040012240 UL
10040015191 5 278752395 105587 541 521 51752 51 50 : Al 2ac Y (e A ) lac V) 2as o s
L cpenlBal 0¥ sl axe 20 5 1 dmsadBaAl ¥ Jsfosmgul 1 5 0 pudli dae YISOV ol 2am 0l 00 lgad)
o105 55 87=20x &1 OY (sl 20y (a1 87 5 b penlB Al 0¥ sl a2 41 5 21=7x 31 OY (sl 2w ol 21 5 Bl (el Al OV 5l 22 17
105= 5% 21: N sl 2x
2392281l aull agia aly sl aa 0¥y 135 115755 53 52: A5 p? <239 : Giad Gl P AV eV e ani 4 Jand € A5 239 20l o
Sl 239230 B3
Q4443 ) & sens) 3 e dandll Jiy Y s 2, ol 2787
32all ielias 6 22l 5,6 58 1004001228 2l i & s :Lisal
(Osandd e STy 43Y) W f aae ad 1004002222 L 5.3 e danill Jiiy 10040010220 53
1971 2aall aild pgia 3als sl 2a 2 ¥ 135 11575553 521 A5 p? <191 Giad Gl P AsY) e e Guni; 48 Jaad € A 197 21 o
sl 197 sasll 03
sy bl cieliaall g usY) & idiall aclil /|
ol sl e 58 30 38 S A ) Jal sl elan s ol HEY) & il a7 Lusls
Oof ST e e A8 il el s A uial A 01 el el glan sa uaaedl st & i) Gieladl): 2 duals
gl Jalse elan ) 798 5 2205 ) Sl sl
PPCM (1650;5292 9 PPCM (220;799 9 PGCD(220;799 @ =

PPOV(220,798= 2x 8 8 ¥ 1 10 877 5 PGCD(220;799= 2= 7: 03 798= 2x 3x & 1¢ 220= ZxB< 1] sl

G Al Ay 3=





